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484 1534 A 5 Mark 1971.  Kepler.  Aluminiumabschlag der Vorderseite.................................. Stark gereinigt, vorzüglich 30,-

485 1536 5 Mark 1979.  Brandenburger Tor.  LOT 4 Stück. ..................................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

486 1536 5 Mark 1981.  Brandenburger Tor.  LOT 4 Stück. ..................................................... Vorzüglich - prägefrisch 30,-

487 1536 5 Mark 1984.  Brandenburger Tor.  LOT 4 Stück. ........................................................1x Kratzer, prägefrisch 70,-

488 1536 5 Mark 1990.  Brandenburger Tor.  LOT 4 Stück. ...........................................................................Prägefrisch 80,-

489 1537 20 Mark 1972  Schiller.  Stempeldrehung 280 Grad......................................................................... Vorzüglich 30,-

490 1543 5 Mark 1983.  Meißen......................................................................................................................Prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

491 1628 5 Mark 1989.   Ossietzky.  Im Numisbrief (Poststempel : 28.02.89-11). .........................................Prägefrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

492 1630 P1 10 Mark 1989.  40 Jahre DDR.  Produktionsprobe in Neusilber   PP-Variante : Der gesamte Wappenblock 
ist mattiert.  Auflage 10 Exemplare..............................................................................................Polierte Platte 9.000,-

K U R S S Ä T Z E 
493 Kurssatz 1989    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .................................................................. Prägefrisch Orig. 35,-

 

494 Kurssatz 1990    1 Pfennig bis 5 Mark Brandenburger Tor .................................................................. Prägefrisch Orig. 80,-

Kleinmünzen 
495 Album mit Restsammlung von 122 Kleinmünzen  1948  bis  1990.    Von  1 Pfennig  bis  2 Mark.

............................................................................................... Sehr schön bis prägefrisch/prägefrisch Exportqualität 50,-
 

496 Kleinmünzen von 1 Pfennig bis 2 Mark.  Darunter 5 Pfennig 1953 A prägefrisch (36 Stück).    LOT  81  Stück.
.............................................................................................................................................. Vorzüglich bis prägefrisch 50,-
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L O T S      L O T S      L O T S 
497 1 Pfennig bis 2 Mark 1948/89 (61 Stück); 5 Mark XX Jahre DDR (3),  Brandenburger Tor 1971 im Numisbrief;  Luthers 

Geburtshaus; 10 Mark Weltfestspiele;  20 Mark Mann, Thälmann, Schiller;  15 Medaillen darunter Gedenkprägung zur 
Währungsunion (20 Pfennig in Kupferring)  und  6 Silbermedaillen  (26 mm)  Reformation  bzw.  900  Jahre  Wartburg. 
LOT 85 Stück. ..................................................................................................................... Sehr schön bis prägefrisch 50,-

498 5 Mark Lilienthal; Kursgedenkmünzen 5 Mark (14) u.a. Brandenburger Tor 1982, 1989; Meißen 1983(vz); 10 Mark(16) 
und 20 Mark(13).  LOT 44 Stück. ......................................................................................... Vorzüglich bis prägefrisch 60,-

499 5 Mark   Goethes  Gartenhaus,  Geburtshaus,  Thomaskirche  und  Altes  Rathaus  Leipzig.     LOT  4  Stück.
........................................................................................................................................................... Polierte Platte lose 75,-

500 10 Mark 1981 "700 Jahre Münzprägung in Berlin" und 1989 "40 Jahre RGW".  LOT 2 Stück. .....................Prägefrisch 30,-

 

 

 
 

M E D A I L L E N 
501 Einseitige Silbermedaille der Münze Berlin  1953  (900).   70. Todestag von Karl Marx.   Kopf nach links. /  "A  MÜNZE 

BERLIN  900".  31,5 mm.  15,69 g. .........................................................................................Feine Patina, prägefrisch 30,-

502 Feinsilbermedaillen 1969.  Wilhelm Pieck - XX Jahre DDR. 40 mm.  21,96 g. ........................ Vorzüglich - prägefrisch 25,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

503 Feinsilbermedaille 1970.  100. Geburtstag von Wladimir Iljitsch Lenin.  40 mm.  21,89 g. ...... Vorzüglich - prägefrisch 25,-

504 LOT von 5 Messing-Klippen.  Kulturbund  Numismatik  Berlin  1971 und  vier  verschiedene  1988  mit  Schiffsmotiven 
"Stralsund" 3x Volkswerft und 1x Post- und Fernmeldeamt.  50 x 50 mm. ....................................................Prägefrisch 30,-

505 LOT von 17 Medaillen. 6 Medaillen der Bezirksleitung Halle(40 mm); Nickelmedaille "Großer Zapfenstreich"; Tombak-
medaille 1985 "40. Jahrestag der Befreiung aus dem Zuchthaus Brandenburg-Görden"; Nickelmedaille  1980  Ho Chi 
Minh und sechs Medaillen  (3x Nickel  und  3x vergoldet)  des  Ministeriums  für  Staatssicherheit  auf  Harro  Schulze-
Boysen,  Dr. Richard Sorge  und  Dr. Abel.  und  zwei  Medaillen  der  Gesellschaft  zur  Förderung  des  Olympischen 
Gedankens.  In 6 Etuis. ..................................................................................................................................Prägefrisch 50,-




